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注 :1、 此页为试题纸 ,答题必须使用规定笞题纸,答案写在试题纸上

无效 .

2、 本卷满分为 150分 ,笞题时间为 3小时 .

3、 本次考试允许考生带无存储功能的计算器 .

~、
选择题 (2θ 小题 ,共 40分 )
1 以下试剂能作为基准物的是

(A)j〉。F纟jL HCl

(B)
(B)分析纯无水 NⅡCo3

(`)

(【
:;〉 )

σ)分析纯 Fc2o3   (D)分析纯 SnCb

2以下情况产生的误差属于系统误差的是
(Al试剂纯lD不够

(B)滴定读数最后一位估测不准

(o称样时砝码数值记错

ρ)称量过程中天平零点稍有变动

3pH=lO05的 有效数字的位数为

垡) 1位 (Pl2位 (Q3位   ①)4位
4检 验平均值与标准值之间是否存在系统误差时应采用 (/、  )
lA) Ⅱ险验法 o)Gmbbs法 C)Q俭验法 ①)四倍平均偏差法
5检有一组平行测定所得的数lF.,要判断其中是否有可疑值,应采用

(ε
)



lA)t检验  lEl)u检验   凹)F检验

6比POJ的共轭碱是

￠9 0H   (B)P。 Pˉ   (c) Hpo′

7用 HC1滴定 NaoH时 ,其指示剂应为

(⑶ 甲基橙  o)酚 酞  ⒆)铬黑T Q)

8ED△、溶液的 pH值是

(·Al24  0)44 (c)70  CD)1O°

9 αY=1袤示

(D)Q

(0)

(D)H3Po4

(31
二甲酚橙
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lD)二甲酚橙
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@)陈化

爿|晶型沉淀   
淡  )

凝乳状沉淀

(乡 )

(A)ED△′存在副反应   ①)ED△′的副反应相当严重

(Cl ED△′的副反应较小  @)EDTA不存在副反应

1o pH刳 00,用 ∞ TA滴定贺
+时 ,其指示剂应为 (C')

(,Al甲基橙  lB)中性红  c)二 甲酚橙 o)铬黑 T【

1l氏3+与 S`+反应的平衡常数对数值α

⑴
0σ C]+lFC·
+)=077′

E。 (Sl1·
+/S′)

(A)lO51   (B)2102  (C)3153

1n碘量法测定铜时△ 为了防止 CuI吸附△,需在终点前加入 (函 )

(㈤ KCN  ⒄)KS0《   四)Kc1 (D)明胶

13用碘量法 l,ml定铜时,其指示剂为

(⑷ 二苯胺磺酸钠 ⒄)中性红  凹)淀粉

14下列条件中不是晶型沉淀条件的为

.A)沉淀在浓溶液中进行 ①)沉淀在热溶液中进行

(kˉ l搅拌

15B鹋 o4沉淀是

(A)晶 型沉淀    ⒄)

(o无定型沉淀   0)

16莫尔法的指示剂为



⒘盅雪彗吸雇麋莉

唧
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1⒐培:蓖恬斗匕尔菩皙∫兰有色谌秸
、印
飧   吸

Ⅰf柔II蓿景

分别

鬣)不变、

20 敲晏彗|吞吞比较呈i∶|:∶∶∶
(内 Ⅱ1  @)09  (。 凵

二、填空 (6小题,共 20分 )
定法、(羽冫官̀ `
).

1534%,标 准 差为 00+%,则 置信

凵躬 +/o± '脚￠ 艹 嘭
 3  4  5栌

彳 矸 =^
95%置信度的r值如下:自 由度⑶

∴硼 邡 冖酒上协盯
3(4分)按有效数字修约规则,将 10855和

5臼851修约为四位有效数

4帚1丨 蜇 宙 二(1∶l怃:∶ii芒Ξ于甘1ξl时
,需 称取略多于

(/`爿  )克 KMnO4试剂。已知 :B3亻n04式量:1580

5← 分)溶液的酸度愈大,则 ED△`的
圯鲰 (θ愈
(  ),如 只考虑酸

3



效应 ,则 门

6l|分 ) 影 响 沉 淀 溶 解
度 的 主 要 因 萦 是

(

(′

|l饣
:∶∶ )、

(f讠饣丨{:亏: )和 (i攵彡彳氵
彡彳彳i′
′

三、简答题 (3小题 ,共 20分)           刊痤

的含量的实
·/方案。(注明酸度、呷

四、计算 (7小题,共 70分 )

1偶 分) 用邻苯二甲酸氢钾标定
N⑽H浓度 c㈧aoo人mol/L的结果如

下:010夕 ,O lO” ,01028,01019。
用格鲁布斯检验法确定 01019

是否保留, (乃 05疒146)

2(12分)试计算下列酸碱溶液的
pH值

(l) 。050mo1′LNH4No3

己知:NH| K疒 18× 105

(η  0020mo1/LN助HPo4

已知:H;po4  Ka1=76× 103,KaF63×
10:,Ka3=44× 10_⒔



¨ C缸Γ 此时C沪能否氧 lLl?为什么
?

已矢Π: E。 (Cr〃CuD=o159v9E° σ
y r)=o535、

Cu⒈  Ksp=11× 10~⒓

5(10分 )准确称取含有 NaCl和 NaBr的试样
0o000克 ,溶解在蒸馏水

中,加入过量 AgN0;处理 ,过滤烘干后得到 AgCl和
ΛgBr沉淀 037⒛

克。另称取等量的试样 l份 ,用 01000mo∨
L AgNo3滴定至终点,消

耗 2⒌ 00mL· 计算试样中N里 和 巛%r的质量分数 ,

己知:NaC1式量:584⒋ NaBr式量(1029;AgCl式量:1433;

AgBr式量:1878

6(10分 ) 用分光光度法测 Fc;+,已知 Fc3+的浓度为
0100mg/L,用 2cm

比色皿于 580lllla处测得 T=500%,计算吸光系数、摩尔吸光系数和
桑

⒎嚣 瞧 机:甓查镒 l〖F粪 银 辘 蠡 筢 酉曲f荮 狲 ),

计算:(1)用 50mL有机溶剂萃取 l次的萃取百分率 ;

(2)将 sOmL有机溶剂平分为 2次萃取的萃取百分率 .


